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EX COMISIÓN DE GARANTÍA DE CALIDAD DEL 
CENTRO 

Acta de Comisión de Garantía de Calidad del Centro 

Fecha: 

28/06/16 

Lugar donde se celebra : Hora de comienzo: Hora de finalización: 

Acta 40 

Sala de Juntas de Decanato de 

la Facultad de Empresa, 

Finanzas y Turismo 

Presidente: 

11:00 11:30 

Secretario: 

D. José Luis Coca D. José Luis Coca (en ausencia de Secretario) 

Relación de asistentes: 

D. Juan Carlos Díaz Casero (representando a la CC de l MUAORT) 
D. Héctor Yalentín Jiménez Naranjo (Coordinador de ADE) 
Da María Teresa Cabezas Hernández (Coordinadora de l MUI) 
D. Marcelo Sánchez-Oro Sánchez (Coordinador de Turismo) 

Como invitados: 

- Da Cristina Gutiérrez Pérez 
- D. José Pablo Arias Nicolás 

Miembros de la comisión que justifican su inasistencia: 

D. José Manuel Hernández Mogollón (Coordinador del MUAORT) 

Orden del día: 

Aprobación del Acta de la ses ión anterior N° 39. 

Propuesta de modifi cación del proceso de Gestión de Prácticas Externas (P/CLO 11 FEEyT), en lo relativo al 

Modelo de Informe de Prácticas (P/CLO J I FEEy"f DO 1 0) . 

3. Ruegos y preguntas. 

Acuerdos-Desarrollo de la sesión: 

l. Aprobación del Acta de la sesión anterior N° 39. 

Se lee el acta y se aprueba por unanimidad . 

2. Propuesta de modificación del proceso de Gestión de Prácticas Externas (P/CLOll FEEyT), en lo 
relativo al Modelo de Informe de Prácticas (P/CLOII FEEyT DOlO). 

En e l proceso de acreditación del Grado en FICO se proponía como mejora la modificación del proceso de Prácticas 

Externas. Se presenta una Propuesta de modificación del proceso de Gestión de Prácticas Externas (P/CLOll 
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FEEyT), en lo relativo al Modelo de Informe de Prácticas (P/CLO 11 FEEyT DO 1 0), y se aprueba por unanimidad . 

3. Ruegos y preguntas. 

Da María Teresa Cabezas Hernández, comenta que hay algunos problemas con los TFM de los MUI. La normativa 

actual de TFG/TFM no encaja con la normativa de los TFM de los MUI. Por lo que babia que modificar esta 

normativa. Esto se ha tratado en la última reunión de la comisión lntercentro de los MUl (05/07/16) , y está pendiente 

de su aprobación. Entre las modificaciones presentadas se encuentra la composición de los tribunales para los TFM. 

Éstos deben estar compuestos por doctores, preferentemente, con docencia en e l Máster y, a propuesta del tutor. 

Aún debe aprobarse por la com isión intercentro y por la Junta de Facultad . 

El Decano comunica la baja como miembro de la comisión de ca lidad de Centro de Da Cristina Gutiérrez Pérez 

debido a su nombramiento como Vicedecana de Infraestructura. Por este motivo ha sido invitado a la reunión e l 

próximo Responsable de l SGIC de la Facultad de Empresa, f inanzas y Turismo, D. José Pablo Arias Nicolás. 

En este punto, el decano da la palabra D. José Pablo Arias Nicolás, quien comunica que se nos ha so licitado desde el 

Vicerrectorado de Universidad Digital , cierta información re lativa a la elaboración del SET (Suplemento Europeo al 

Títu lo). Concretamente se nos pide: 

-Revisar la propuesta de traducción de las asignaturas de las di stintas titulaciones, para comprobar que su traducción 

se adecua al lenguaje profesiona l que se utiliza fuera de España y además coincide con la traducción que figura en la 

ficha docente (ficha 12a). 

-Completar un resumen de 300 palabras sobre conocimientos, destrezas y competencias adquiridas al finali zar la 

titulación y objetivos asociados a la misma. 

Dado que cada títu lo tiene connotaciones específicas, nos recomiendan que este resumen en español e inglés debe 

realizarlo quienes realmente conozcan la titulación , por lo que se cree conveniente que lo realicen las Comisiones de 

Cal idad de las Titulaciones. Nos piden que esto se ll eve a cabo, y se les remita antes de l próximo 15 de julio. 

Sin más asuntos que tratar se da por finalizada la reunión. 

Fechas de Aprobación: 06/10/16 Firma el secretario/a: 

Visto bueno del Presidente: 
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